

Норрис Чак

6.7.95.

*Богемный клуб. - 1995. - 6 июня. - с. 1.*

# Чак неожиданно поймал жар-птицу

Появившись в ночном клубе "Жар-птица" в сопровождении друзей и невесты Моники Хоул, которой он заметно щеголял перед публикой, Чак Норрис гордо заявил, что он прибыл в Москву для немедленных инвестиций.

— В мой прошлый визит три года назад я попросил своих помощников дать мне знать, как только появится какой-нибудь интересный проект в России, — объяснил он свой инвестиционный порыв.

Дали знать в минувшую пятницу. Дальше Чак действовал, как истинный мастер боевых искусств, эффектно и молниеносно. В воскресенье он уже был в России. И теперь в столице больше не будет ночного клуба "Жар-птица". Вместо него появится клуб-казино "Чак Норрис". Но это еще не все. Хорошо поставленным



ударом чемпион экрана собирается помочь нам вышибить наркотики из Москвы по специальной программе.

Когда журналисты расходились после пресс-конференции, кто-то грустно пошутил:

"Иностранцу, чтобы спокойно делать дело в России, нужно быть по крайней мере каратистом".

Денис ДМИТРИЕВ.  
Фото  
Игоря ИВАНДИКОВА.